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 لجنة القيادة لشراكة الحكومة المفتوحة                                         

 ببلدية قابس

  (7محضر جلسة  عدد )

  .قاعة الجلسات بقصر بلدية قابسصباحا   العاشرةعلى الساعة  2020 سبتمبر 02الأربعاء : يوم التاريـــــــــــخ

 :جدول الأعمال

 اللامركزية مع متابعة مقاييس الشفافية ببلدية قابستقدم مسار متابعة  -

 النشر على الجريدة الألكترونية. -

 متابعة اقتراحات الاستشارة الأولى من التعهد الحادي عشرة للحكومة المفتوحة. -

 :من البلدية الحضور

 السيدة سميرة عمري  -

 السيدة منجية النابلي -

 السيدة رفيعة الهمامي -

 السيد عبد اللطيف راجح -

 لسيدة صفاء الفقيها -

 السيد محمد غليس -

 : الجمعيات أعضاء اللجنةالحضور 

 تونسيات قابسجمعية  -

 جمعية صوتكم -

 الجمعية التونسية للبيئة والطبيعة -

 لبابة للتنمية والثقافة. أبيجمعية  -

افتتحت الجلسة على الساعة العاشرة وخمسين دقيقة من طرف رئيسة اللجنة، رحبت بالحضور وقامت بتقديم 

مخرجات الجلسات السابقة، كما أشارت أنه تم من طرف لجنة القيادة المركزية بتبويب مقترحات المواطنين 

 بالاستشارة.

مجموعة من التقارير  إعدادكما تم  19أن بعض من أعضاء اللجنة تابعوا الأزمة الأولى من كوفيد  إلىكما تطرقت 

 منها ما نشر ومنها سينشر لاحقا.

سيتم نشره الذي و "بلدية نيوز"للجنة بعرض تقرير"بلدية قابس في أرقام" الذي أعد بطلب من كما قامت رئيسة ا

 و من أهم محاور التقرير:قريبا بنشرية خاصة لبلدية قابس 

 .2019-2017متابعة تطور ميزانية بلدية قابس خلال الفترة  -

 .2019و سنة  2018النتائج النهائية لتقييم أداء بلدية قابس بعنوان سنة  -

  .2019-2018متابعة نسبة تطور معلوم على العقارات المبنية والغير مبنية لسنتي  -

 .2019-2018-2017متابعة نسبة تطور معيار الشفافية لسنوات -

 .2018ول متابعة تنفيذ المشاريع البلدية المدرجة بالبرنامج السنوي للاستثمار لسنة ح إجماليجدول  -

 

في  -في مجال معالجة الشكاوى -ونشرها)في مجال النظافة باقي الأرقام البلدية ببعة متاضرورة كما تم الاتفاق على 

 في مجال الترصيف والتعبيد....( -مجال الإنارة
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متابعة تقدم مسار اللامركزية مع متابعة مقاييس الشفافية ببلدية النقطة الأولى وهي تطرق الحضور للنقاش حول  *

وبالرغم من تقدم بلدية قابس في المعايير الشففية حسب قابس، حيث أكدوا على ضرورة النشر عبر الموقع الرسمي 

لرسمي ( لك العديد ما يجب نشره على الموقع اامقاييس بوصلة ) مع أن معايير بوصلة تعتبر بسيطة وسهلة جدا، هن

) استنكر جميع الحضور غياب المكلفة بمصلحة إلا أن هذا لا يكفي خاصة وأنه لم يتم نشر النظام الداخلي للبلدية 

على البلدية وعلى المكلفين بهذه المواقع و  الجريدة الإلكترونية  ىولم يتم النشر علالمجلس وعدم حضورها للجلسة( 

 أن يسرعوا بأداء مهامهم.

تطرق الحضور للنقطة الثانية وهي متابعة التعهد الحادي عشر من شراكة الحكومة المفتوحة والى الاستشارة * 

مارس وحصلت بلدية قابس على أعلى نسبة من المشاركة  11إلى غاية  2020 جانفي  16التي أطلقت بتاريخ 

 .11بلدية المشاركة بالتعهد  12بين من   % 34.438775510204  التي بلغت

مقترح وفقا للمعايير "سمارت" من طرف لجنة القيادة )ستجدونهم مرفوقين بالمحضر الجلسة(  23كما تم اختيار  

 وستعقد اللجنة جلسة عمل مع ممثل عن رئاسة الحكومة للنظر بهذه المقترحات.

المركزي قد تولى دراسة الفريق المكلّف بمتابعة هذا التعهد على المستوى  أنه تم إعلام رئيسة اللجنة بأنمع العلم 

 هذه المقترحات والتي تمحورت في مجملها حول المحاور الأساسية التالية:

 .حق النفاذ إلى المعلومة والبيانات العمومية المفتوحة -1

 .المشاركة الإلكترونية عموما -2

 .رقمنة الوثائق ووضع خدمات إدارية على الخط وتقريبها من مستعمليها -3

 .تركيز فضاء المواطن -4

 .ماد الجغرفة الرقمية للتواصل والحصول على عدد من المعطيات والخدمات التي تخص البلديةاعت -5

 وضع خطة للاتصال والتكوين في المجالات المتصلة بمحاور الحكومة المفتوحة. -6

 

 المقترحات: 

 المدني.إرسال استشارة للتذكير حول اقتراح مشروع تشاركي )جميع اللجان والدوائر( بالشراكة مع المجتمع  -

 ضرورة إرساء التشاركية  بمشاريع اللجان مع تشريك المجتمع المدني. -

 ضرورة مراجعة سجل الجمعيات مع تحسيس الجمعيات بأهمية التسجيل. -

 الإسراع بإحداث المجلس البلدي للطفل. -

 متابعة عملية النشر )سيت واب والمجلة الالكترونية(. -

                                          

 .ظهرا الساعة الثانية عشر مت الجلسة أعمالها حوالي تختا

 

 رئيسة اللجنة           

 سميرة عمري
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